

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



活雷锋事件

在这危急时刻，附近店主段杏春听闻声响立赶到水塘边，顾不得严寒从两米高的堤边纵身跳入水中奋力将老人救起。东昌村七十二岁的夏祥根老人是东风煤矿的退休工人，去年腊月里的一天，老人吃过晚饭在河塘附近散步，突然有人落水，他来不及多想立跳入水中，在塘里摸索了半天发现是一个孩子，情急之下老人一边奋力将小孩托起，一边高呼救命，附近村民听见动静都跑了出来，一起将孩子救上岸。（刘文娟滕庆海）最近，木兰县发生一起令人震惊的事件，一位的刑满释放男子将一位已经岁高龄的老太太强奸后打死焚尸，制造了老人被火烧死的假象。老夫妇烧死家中月2日时分，活雷锋事件还在睡梦中的木兰县利东镇于家沟村刘福临的家门被敲开，他的妹夫急急忙忙赶来告诉他父母家里着火了，刘福临赶到父母家时，看到屋内都是烟，急忙召集村民救火。当时刘氏兄弟以为父母二人可能是被烟呛死，又赶上第二天是春节，刘氏兄弟便在当天将二人出殡，尸体埋在本村东南地里，匆匆地料理了后事。种种怪象引起子女质疑给老人出完殡之后，刘家子女们开始整理老人的遗物，在父母的屋里，兄弟几个发现了一些奇怪的现象。

陈立龙今年岁，别名陈六十子，年月日生人，曾于01年月日在山东省荣成市涉嫌抢劫，被判处有期徒刑十年，于08年提前释放。月日时分，由木兰县公安局刑警大队教导员祁铁东利东镇派出所所长杨绍波组成的第一抓捕小组，在利东镇安家屯将陈立龙抓获。

经过个小时的审讯，陈立龙终于交待了月日时许，酒后来到了邻居刘井春家，借着酒劲对女主人王井珍实施了强奸，事后怕王告发，用木棒击打王头部致其死亡，又将瘫痪在炕多年的刘井春掐死。记者李玉红当代铁路“活雷锋”——记全国劳模上海铁路局合肥西站客运员刘明亮月日下午，刘明亮与班组成员用轮椅护送刚出院的潜山县黄泥镇福词村郑雪良乘坐K次列车陆应果摄“有困难，找明亮。”年来，合肥西站客运员刘明亮勤奋好学，敬业爱岗，乐于助人，在“明亮服务台”上践行雷锋精神，真心服务旅客，得到社会的广泛认可和赞扬。

刘明亮父亲早逝，母亲长期瘫痪，爱人身患重病，痴呆的哥哥一直跟随他生活，社会和单位给予他许多救助和接济，这种关爱成了撑起他家庭重担的精神支柱。年春运，读初二的女儿给她发来短信：“爸爸，我肚子好疼，我好害怕，你带我去医院好吗？”当时，正值节后返程客流高峰。为了做到“一口清”，他每天早上背晚上默，整整用了个月时间，啃下了厚达余页的中转列车时刻表，做到了“业务考试门门优，旅客问询一口清”。

在日常服务中，刘明亮经常遇到聋哑人，他总是在热情服务的同时，拿出纸和笔，跟他们学些哑语，不久前他的哑语基本功就发挥了作用。在巡视中，他发现一名旅客在候车室门口焦急张望，忙上前询问是否需要帮助，这才发现她是一名聋哑人，由于不识字，找不到售票厅位置弄不清方向和车次。

这个院子是北京目前唯一的一座雷锋资料展览馆，何朝海是这座民办的雷锋资料展览馆的馆长，也是创刊近年一直免费赠阅的《中国雷锋报》的创办者。在北京卫戍区服役期间，他成了部队里学雷锋的带头人，活雷锋事件还兼任北京地区多所中小学的校外辅导员，曾先后到过二百多所学校作雷锋事迹的报告。

年月，活雷锋事件还在部队服役的何朝海发起建成了北京雷锋事迹陈列馆，分多个专题全面反映了雷锋短暂而光辉的历程。年，在部队首长的支持下，北京雷锋资料展览馆建成，主要展出雷锋生前的照片日记诗文和发言稿影印件以及历代党和国家领导人的题词手迹。年，何朝海花万元买下了北京市丰台区东高地南小街的一个小院子，建起了现在的“雷锋资料展览馆”。

里面陈列着何朝海几十年来费尽心血搜集来的有关雷锋的各种资料：雷锋生前用过的马灯读过的《毛泽东选集》训练时用过的木枪和存折照片等等。与雷锋资料展览馆一起走过的，活雷锋事件还有何朝海创办的《中国雷锋报》，从年月试刊以来，到今天已经出版了期。为了办好这张每期四版的报纸，老何成了附近图书馆和书店的常客，只要有时间，他就从书籍报章中摘选文章，加上投稿者的文章，选好后自己排版。报纸印出来之后，老何就给各大机关学校提供资助的单位寄送，有时活雷锋事件还会在志愿者的帮助下在书店或公园门口分发。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/zfj/vxfMHuoLeiLJi9Z.html>